



**Bizonyítvány**  
A szakember szerint közölni kell az elvárást /3



**Mit szól hozzá?**  
Őssejtekkel hoznák rendbe a beteg szívet /5



**Kötet**  
Kiadvány készült Gömör néprajzáról /6

**IDŐJÁRÁS:**

Havas eső várható  
Nappal 6 – 11 °C  
Éjszaka -2 – 3 °C



Miskolc és Borsod-Abaúj-Zemplén napilapja

# ÉSZAK-MAGYARORSZÁG



ÁRA: 59 Ft, előfizetőknek: 34,30 Ft

2002. január 22., kedd

58. évfolyam, 18. szám

Megjelenik:  
53 000  
példányban

## Kutatás a földön és az égen

Eredményre vezetett, hogy nagy erővel keresték tegnap az eltűnt idős férfit

**Sajólad (ÉM - PT)** – Rendőrök, polgárőrök és a Miskolci Spider Speciális Mentőcsoport tagjai hétfőn délután két óraker indultak a vasárnap eltűnt idős sajlóádi férfi felkutatására. A 65 éves férfire végül az alsószolcai felüljáró közelében találták rá.

Sajóladon talán még sohasem

volt egyszerre ennyi rendőr, mint ahányan a tegnap délutáni kutatásra kivonultak. A keresésbe bekapcsolódtak önkéntesek, a helyi polgárőrök és a jól ismert Spider csapat tagjai az elmaradhatatlan Mancs kíséretében. Vincke Csaba alezredes, a Miskolci Rendőrkapitányság közrendvé-

delmi osztályának helyettes vezetője irányította az akciót, aki a polgármesteri hivatal előtt katonás rendben felsorakoztatott erővel egyeztetette a keresés menetét. Időközben a légtérben megjelent a rendőrség helikoptere is, hogy madártávlatból segítse az eltűnt személy megtalálását.

A keresett férfiről azt lehetett tudni, hogy egészségi állapota megromlott. Az alezredes leírta az illető utolsó ismert ruházatát, és közölte a személyleírást. Végül autóba ültek és a faluszéli erdős-bokros részhez hajtottak, ahol a szemtanúk utoljára gyalogosan látták feltűnni. /8

### Kitüntetések a magyar kultúra napján

Miskolc (ÉM) – Díjakat, elismeréseket adományozott a Magyar Köztársaság oktatási minisztere a 2002. évi magyar kultúra napja alkalmából.

A magyar felsőoktatás területén dolgozó iskolateremtő, nemzetközi elismertségű munkát végzők közül Szent-Györgyi Albert-díjat adományoztak dr. Takács Ernőnek, a Miskolci Egyetem professor emeritusának, az alap-, közép-, felsőfokú oktatási és szakoktatási területen végzett magas színvonalú munkájáért, valamint pedagógiai gyakorlatot segítő kiemelkedően tudományos tevékenységéért.

Apáczai Csere János-díjban részesült: Szabó Piroska, a szendrői Napközi Otthonos Óvoda és Általános Iskola igazgatója, és dr. Tóthné dr. Sikora Gizella, a Miskolci Egyetem egyetemi docense, a





## HÍRCSOKOR

☑ **Tetten ért garázstolvajok.** Az egyik kazincbarcikai garázssor autótárolóját feszítette fel három férfi, akik már zsákmány összepakolásával foglalatoskodtak, amikor a rendőrjárőrök észrevették őket. A tettesek ugyan elmenekültek, de a nyomozás során személyük ismertté vált.

☑ **Lelopta.** Lopás alapos gyanúja miatt indult eljárás az ellen az ismeretlen elkövető ellen, aki az egyik ózdi óvóhely vasból készült bejárati ajtajait felfeszítette, és a helyiségeket elválasztó nyolc darab, ugyancsak vasból készült ajtóval távozott.

☑ **A zsákmány elmaradt.** A mezőkövesdi italboltba behatólag ismeretlen a pénznyerő automatából szeretett volna zsákmányhoz jutni. Felfeszítette a szerkezet pénzgyűjtő fiókját, de az üres volt. A rongálásán kívül más kár nem keletkezett.

## Mindkét autó összetört

Miskolc (ÉM - PT) - A Pingyomtető mellett elhúzódozó harsányi úton eddig tisztázatlan körülmények között csúszott meg és sodródott keresztbe fordulva egy Renault típusú személygépkocsi hétfőn délután. Saját baját tetézve azonban a szemből érkező Skodának is kárt okozott. A Skoda ugyanis már nem tudta elkerülni az ütközést, és orral nekicsapódott. Mindkét autó az árokban kötött ki. Az anyagi kár jelentős. További képek: [www.boon.hu](http://www.boon.hu)



# Kutatás a földön és a levegőben

Két napon belül 90 százalék eséllyel megtalálható az eltűnt személy – állítja a szakember

Sajólád (ÉM - PT) - Rendőrök, polgárőrök és a Miskolci Spider Speciális Mentőcsoporthoz tagjai hétfőn délután két órákor indultak a vasárnap eltűnt idős sajóládi férfi felkutatására. A 65 éves férfit végül az alsószolcai felüljáró közelében találták rá.

Vincze Csaba alezredes, a kutatást irányító parancsnok hétfőn délután kettőre vezényelte erőit a helyi polgármesteri hivatalhoz, ahol ismertette a keresett személy adatait, leírta küllemét. A faluszéli erdőrezsen a kutatásban résztvevők csoportokra osztották. Voltak, akiknek a környékbéli településekre kellett átautózni, és az út mentén keresni a férfit.

## Szagminta után

A Spider-csapat pedig elsőként vetette be magát a bozótosba. Az ismert kutya, Mancs szagmintát kapott az eltűnt férfi egyik ruhájáról, majd beindultak az erdei csapáson. Az egyenruhások, a polgárőrök és az önkéntesek láncot alkotva indultak a sűrű bozóton. Feladatuk az volt, hogy az ellenőrzött terület minden négyzetméterét átvizsgálják a Sajó-part vonaláig, nyomok után kutatva. A rendőrségi helikopter mindvégig a levegőben körözött, és fentről igyekezett megtalálni a férfit. Az időjárás kegyeibe fogadta az akció résztvevőit, mert



A keresők

Fotó: Puskár Tibor

sütött a Nap, és jó látási viszonyok voltak.

## Kutatási tapasztalatok

Lehóczki László örömmel fogadta a sajóládi férfi megtalálását. Eltűnt személyekkel kapcsolatos kutatási tapasztalatai alapján arról beszélt lapunknak,

hogy amennyiben két napnál több idő nem telik el egy személy eltűnése és a kutatásának megkezdése között, akkor 80-90 százalékos eséllyel életben lehet találni az illetőt. Ha nincs különösebben hideg és behúzódik valahová éjszakára, akkor ugyan legfeljebb átfagy egy kicsit, de nem kerül életveszélybe. Még ha

az elkóborlás alatt kisebb sérülést is szenvedne, átvészélheti a dolgot. Ha azonban az eltűnést követően több nap is eltelik, egyre kevesebb az esély arra, hogy épségben kerüljön elő a keresett személy. Három nap múlva 50, négy nap múlva 25 és öt nap múlva már alig 10 százalék az esély.

További képek: [www.boon.hu](http://www.boon.hu)

## Életük kockáztatásával mentettek másokat